# 信阳市浉河区税务局: 税法宣传走进高校 法治观念护航成长

本报讯(记者严杨 严艺 超)第34个全国税收宣传月期间,信阳市浉河区税务局围绕"税收·法治·公平"主题联合信阳师范大学开展了"税惠利民青春同行"税法宣传活动。活动融艺术表演与税收宣传活动。活动融艺术表演与税收宣传活动。活动主义生成长发展所需的就业创业政策,通过情景等的就业创业政策,通过情景等多元方式为师大学子送上税收知识盛宴,帮助高校青年扣好"诚信纳税第一粒扣子",筑牢诚信纳税意识,护航高校青年走稳创业就业之路。

艺术表演环节,诗歌朗诵《青春与税同行 共筑强国未来》 抒发了高校青年对税收事业的

支持和期待,手偶剧《税务联盟 者》帮助高校青年在潜移默化 中感知税收,情景剧《罚与不 罚》生动阐述了税收知识,引发 高校青年对合规经营的深度思 考。"秒懂税法"环节,税务干部 围绕大学生关心的就业创业税 费优惠政策、个税专项附加扣 除等知识点设置问题, 师大学 子积极抢答, 税务干部细致解 答,真正让税收法治意识与职 业发展教育同频共振。政策解 读环节, 信阳市税务局法制科 同志化身"税法老师",以"大学 生创业税收优惠政策"为主题 为师生现场宣讲政策,帮助师 大学子算清了"就业账""创业 账"。活动尾声,学生代表登台

宣读《诚信纳税倡议书》,号召高校青年争做税收法治的"传播者"和"践行者"。此次活动累计覆盖师生170余人次,发放宣传资料200余份,解答涉税咨询20余次。

本次税收宣传活动寓教于 乐、融学于趣、化教于心,新颖 的形式和丰富的内容获得了学 校师生的一致好评。浉河区税 务局将持续发力,关注高校学 子需求,不断创新税收宣传方 式,确保各项税收优惠政策精 准落地,为高校青年发展营造 法治公平的税收营商环境,为 莘莘学子走出校园迈上社会提 供税务支持。

### 建行信阳分行:金融活水为小香菇撑起"致富伞"

本报讯(记者 余桂林 见习记者 石洋洋) 近日,建行信阳分行成功为息县某街道居委会

股份经济合作社投放全市首笔 "集体信用贷",进一步赋能新 型农村集体经济发展,助力乡 村振兴。

据悉,"集体信用贷"是建设银行针对农村集体经济组织创新的首款信用类流动资金贷款产品,可满足农村集体经济组织生产资料、规模化养殖等生产经营资金周转活动需求。

建行信阳分行立足信阳市农村集体经济组织发展实际,主动与政府相关部门对接,逐户上门讲解信贷政策,为有信贷资金需求的农村集体经济组织第一时间解决项目和产业发

展融资难题。

走进息县某合作社香菇种植大棚,一排排菌棒在架子上整齐排列,一簇簇香菇像伞一样,长势喜人。香菇种植市场广阔、收益稳定,还可带动周边村民务工,成为壮大农村集体经济,带动村民增收致富的重要渠道。政府大力支持并进行统筹规划、经济效益也日益增加,该合作社的负责人想进一步扩大香菇种植规模。

但建设香菇大棚、购买香菇菌棒,需要大量资金,负责人发起了愁。了解到负责人的困境后,建行息县支行工作人员向他推荐了建行"集体信用贷"。在工作人员的指导下,提交资料、系统自动授信、线上平

台支用,很快 60 万贷款资金发 放到合作社的账户中。

"目前我们村集体香菇种植正需要合适的信贷产品,'集体信用贷'真的是及时雨,我们一定会用好贷款的每一分钱,实现村集体经济发展壮大,助力村强民富!"负责人在贷款资金到账后激动地说。

发展壮大农村集体经济,是强农业、美农村、富农民的重要举措,是实现乡村振兴的必由之路。建行信阳分行将加大"集体信用贷"等相关贷款投放力度,持续开展涉农信贷产品创新,积极支持全市农村集体经济组织发展,拓宽农户融资渠道,为乡村振兴注入源源不断的金融"活水"。

#### 淮滨农商银行举办 2025 年柜面业务技能竞赛

本报讯 (记者 严 杨 见习记者 石洋洋) 近日,淮滨农商银行举办了 2025 年度柜面业务技能竞赛,来自全行 28 家营业网点的 76 名柜面精英同台竞技。

竞赛围绕柜面服务核心能力,设置了手工点钞、汉字录入、传票录入三大项目,全方位考察员工业务熟练度和操作规范性。竞赛现场,键盘敲击声如疾风骤雨,点钞券翻动似行云

流水,选手们将日常积累的"手上功夫"转化为赛场上的亮眼表现,充分展现了该行员工精益求精的职业素养和追求卓越的精神风貌。

作为年度岗位练兵的重要 载体,本次竞赛不仅是一次技 能比拼,更是一次全员业务能 力的"大检阅"和"大提升"。通 过竞赛,进一步强化了"以老带 新、互学共进"的优良传统,营 造出"比学赶超"的浓厚氛围, 有效激发员工提升服务效能的 内生动力。下步,该行将始终坚 持以客户为中心,持续锻造高 素质运营团队,以此次竞赛为 契机,常态化开展技能培训与 岗位练兵,推动柜面服务向"标 准化、专业化、高效化"纵深发 展,着力打造一支"本领强、业 务精、服务优"的前台队伍,为 县域客户提供更加便捷、精准、 温暖的金融服务,以实际行动 践行"百姓银行"的责任担当。

#### 农行信阳胜利路支行: 弘扬革命精神 担当时代重任

本报讯(记者严杨严艺超) 近日,农行信阳胜利路支行结合正在 开展的深入贯彻中央八项规定精神 学习教育,组织党员干部赴平顶山开 展"弘扬革命精神,担当时代重任"主 题党日活动。

大家首先来到虎头山革命烈士 纪念园,向烈士敬献花篮。全体党员 整齐列队,庄严肃穆、鞠躬默哀,表达 崇敬之情和无限追思,随后高举右 拳,重温人党誓词。

随后,大家参观了叶县段庄革命老区纪念馆,接受了一次"沉浸式"的红色教育;接着,党员们又来到叶县"农业+"沉浸式农业培训教育中心,通过 VR 设备"走进"高标准农田示范区,感受现代农业的快速发展;最后,来到中国平煤神马集团岩盐博物馆,探秘岩盐之都的产业变革。"农业+产业"典型场景的实地调研,为大家如何更好推动金融服务乡村振兴和产业振兴带来了新的启发。

## 中原银行信阳分行开展全民国家安全教育日暨保密宣传活动

本报讯(记者 余桂林 刘泽鲲) 在第十个全民国家安全教育日来临 之际,中原银行信阳分行积极组织 开展形式多样、内容丰富的全民国 家安全教育日暨保密宣传活动。

活动期间,该行依托各营业网点,充分利用网点 LED 大屏、厅堂电视滚动播放保密宣传标语及公益宣传片,并客户发放宣传折页,详细讲解国家安全的重要性及日常安全知识。在办公大楼人口醒目处摆放国家安全和保密公益宣传展板,大厅落地海报屏滚动播放保密公益宣传片,让进出大楼的员工和客户直观了解国家安全及保密工作重要性。

该行组织工作人员在百花园进行集中宣传,结合实际案例,为过往市民耐心讲解保护国家安全、保守国家秘密的重要性和必要性,引导市民树立正确国家安全观,积极参与到维护国家安全的行动中来。

未来,中原银行信阳分行将继续积极履行社会责任,持续深入开展国家安全和保密宣传教育工作,为维护国家安全和社会稳定贡献更多金融力量。